                                 Інтернет-олімпіада
                                           10-й клас

1.Розв’язати систему:
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2.Малюк може з’їсти торт за 10 хв,банку варення за 13 хв,і випити горнятко молока за 14 хв,а Карлсон може це зробити за 6 хв,6 хв. і
7 хв. відповідно. За який найменший час вони зможуть з‘їсти сніданок,який скаладається із торта,банки варення,горнятка молока.

3. З точки А кола радіуса R проведена дотична AM ( M – точка дотику). Січна,яка проходить через точку А, перетинає коло в точках L і K, L – середина відрізка AK,( AMK= 60 0 . Знайти площу трикутника АМК.



Відповіді надсилати на поштову скриньку: artem.yakimchuk.97@mail.ru
